1.

3a3b? + (—4a’b?)? x (2ab>)? & AL

3 8
_2p2 ——b? ~ab
) 3 @ 3 ® g4



2. FSA -2x+2<6 9 siE Br=A yErd 220

D x>-6 @ x>-4 ® x<-4
@ x < -9 B x> -9



6

sholat,

_;L



o3 B9 &A% FollA A —x + 3y =6 9] sflE 25
1=M?

271}
st e(nl) 84
(5 5) @63 ® (0. 2
00,00 ©eee 00686

® O, ©, 0,6 ® O0,e, 0,06



(x) = T304 F14) — a0l
%]h‘% ?‘6]-0:]a_

v
i

ris)=p 2w, 2 g



sholat.

o

I'det. o, b of gk

11
)&

31

(



oh LAt
il Aol JHLE I
e, y Foll 77k
Fas
- iz 7125
© 7
o ©y=-2x
o,
L © -
R g
L e



1 -
fry:—ix—l o] D=7

@




PNbES A B 2TASE e, ool BAS 2R HotA
o] 0.31 o] B9, thelolt HBE 2 HobA ol 0.14 7} ¥9]
o] W, 71oFES A S FHA?

99 99 99 99 99



(a®p?)°
(ab?)"

e =
=%

10. b4 a“ﬂ m+n 9| g-& Fotoi=t






1 -4
12. () =2*7=sx2» guEY

D -4 ® -3 B3 -2

o, x +y o] #= F5Hd?

@ -1

B 1



13.

4x%+x+30] oJd A& 1:13]]0}& 8 A9 2
o] itk &A ALt

@ 10x* +3 @ 10x* +x-3

@ 6x24+x—-3 B 6x2 —2x

sho] WA H Y —2x2+2x+3

>PU

@ 6x?+2x+3



14. A=x-3y,B=-3x+2y W, 5A-[B-{3A-(A-2B)}] = x, y
of Tet A o= yehfiH?

@® 4x+ 19y @ 4x-19y ® 6x+ 11y

@ 6x—11y ® 3x-vy



ohe [ ] etel Solrks 355.0) wao] UmiA) ik o2 sh

2

1 1
) a<b?=_1‘ﬂ1,6—4a|:]6—4b

©) a—5>b—5?——_1'[q1,a|:]b
@_§a<_§bw,agb

® —2-a>-2-bdd, a] |b

1 1
@ a>bd 0, fa+5|:]§b+5



16. 254 0.3(2x+1) 2 x - 1.1& WHA 7 & 2|fo] 5 52

D 0 ® 1 3 2 @ 3 B 4



L5 4 Ao FEstE 712 B7] 918l 2F 2410l Hof EAsi.
=T A7 F2 AREe ol 85t dee Al sted des
A= 1A Z2-d0A 5HA, Al 4dkm 2 ZojA ZIo & o
Aol A B km o]l e A ol-&slloF sh=7F

@ %km @ 1km ® %km @ gkm ® 2km



18.

8% o AFgEE AolA 7% o AFE 600g
et oy, 5% AFES FS x, 8% AFE FSy 2
214}
H O

o[ll-r mlo
g

8
100" T 100 = 100
Sx+8y =7
y

X
1—00+m—600

x+y =600
SR S G00x ——

100" " 1007 100

{5x+8y=7

5 8 7



Ol S[I7} (4,q) € ™ 2p — g &) FH2?



20. (4*)* =256 & I, 54 3(x—2) <ax+ 1S UZHot= AASF x 9

A%e?

@D 574 @ 670 B® 774 @ 87 ® 97



21. a+b+c+d+e=td W, a+1r=

b+t c+t  d+t

2
e+t
16

Y h=E
-

— 6 o]tk o] £ o] gt Fatelat,

4

8



AYLHA 5
y=-3x

2x =3y =
y=x—-2
x—y=2
x—3y=0

x+y=0
@ y

2x -2y =1

x+y=7
@ y

x—y=-7



2x+by =14

4x-2y=c

DO b=-1,c=8

@®b+1,c+8

@ b=1,c¢c=8

® b=-1,c+8

o o7t e

i, b, ¢ o gk& ¥t

@ b+-1,c=38



v

24. A y=ax+b 9 x AHo] —1 0],y %

y = —bx +a 7} AUA] = AFERHL2?

<

G A 34BHT} A 4412w

4ol 2



25. o O™ dAS y = ax + b 9] 1ol
o] :LEHEQF A2t mx +y = 19 27}
z

olg




